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ак, сни фараона збулися, як і пояснив їх Йосип. У всій землі Єгипетській 

був великий голод, який поширився й на землю ханаанську, яку Бог 

обіцяв Аврааму, Ісаку та Якову. У батька Йосипа, Якова, і його одинадцяти братів, 

які продали його в рабство в Єгипет, через голод не вистачало їжі. 

Тому Яків послав десятьох синів до Єгипту, щоб дізнатися, чи зможуть вони 

купити їжу. Вони чули, що хоча в Єгипті теж був голод, у людей там була їжа для 

себе й для інших. Вони, звичайно, не знали, що саме Йосип забезпечив продовольчі 

запаси Єгипту. Насправді батько Йосипа думав, що він помер. 

Останній син Якова був набагато молодший. Його звали Веніямин. Яків дуже 

любив Веніямина й не відпускав його до Єгипту з іншими десятьма синами. Він 

боявся, що з ним щось трапиться, як багато років тому трапилося з Йосипом. 

Коли сини Якова прибули до Єгипту й запитали, чи можуть вони купити зерно 

та їжу, їх відвели до їхнього брата Йосипа. Звичайно, вони не бачили Йосипа багато 

років і, ймовірно, теж думали, що він помер. Їх привели до Йосипа, тому що він був 

правителем Єгипту й розпоряджався всією їжею. Зараз ми б назвали його 

адміністратором харчування. 

Ніхто не міг купити їжу й вивезти її з Єгипту, якщо Йосип цього не хотів. Коли 

вони пояснили, що прийшли з Ханаану і що їхній батько дуже старий і потребує їжі, 

Йосип зрозумів, що це його рідні брати. 

Т  
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Я думаю, що коли Йосип побачив своїх старших братів, які стоять перед ним і 

просять їжі, він, мабуть, згадав ті чудові сни, які Бог дав йому, коли він був юнаком. 

Ці сни показали Йосипу та його братам, що вони колись схиляться перед ним. І ось 

вони вже схилилися перед своїм братом Йосипом, благаючи дати їм що-небудь з їжі. 

Звичайно, вони не знали, що розмовляють зі своїм рідним братом, якого продали 

в рабство. Їм, мабуть, здалося дуже дивним, що правитель задає їм так багато запитань 

про їхнього батька і про їхнього молодшого брата Веніямина, якого залишили вдома 

для безпеки. Не дивно, що Йосип задавав запитання! Він любив свого батька, любив 

своїх братів, і йому дуже хотілося дізнатися все, що з ними сталося з того часу, як 

вони продали його в рабство. 

Йосип жадав побачити Веніямина, свого молодшого брата. Тому він розробив 

план, як змусити своїх братів привести Веніямина зі собою, коли вони наступного 

разу прийдуть за поживою. І який, на вашу думку, був його план? А ось який! Він дав 

їм запас зерна. Кожному братові він дав по повному мішку. Звичайно, вони заплатили 

Йосипу гроші за це зерно. Але після того, як їхні мішки наповнили зерном, Йосип 

сказав своєму слузі, щоб той поклав їхні гроші назад у мішки із зерном. Бачите, він 

не дуже хотів брати гроші за їжу від своїх братів. 

Але Йосип змусив своїх братів повірити, що він не впевнений у тому, що вони 

говорять йому правду. Він сказав їм, що вважає їх шпигунами. Звичайно, вони дуже 

переживали з цього приводу й наполягали на тому, що це неправда. Але Йосип 

відповів, що вони повинні дещо зробити, якщо хочуть, щоб він їм повірив. Він сказав, 

що буде тримати одного з братів у Єгипті, поки вони не повернуться й не приведуть 

зі собою Веніямина. Якби вони не повернулися з Веніямином, це довело б Йосипу, 

що вони говорять неправду – що у них насправді немає брата на ім’я Веніямин. 

Брати подумали, що це досить важка річ, але нічого іншого вони зробити не 

могли. І вони повернулися в Ханаан до свого батька Якова та до свого молодшого 

брата Веніямина й розповіли про дивні речі, які трапилися з ними. 

Яків не хотів, щоб Веніямина взяли до Єгипту. Він боявся, що з ним трапиться 

біда і що він більше ніколи не побачить його. Він сказав, що втратив Йосипа й не 

може дозволити Веніямину піти з ними і, можливо, втратити його теж. 

Але голод тривав, і знову Яків і його сім’я потребували їжі. А ви знаєте, коли 

люди голодні, вони роблять те, що не зробили б в інший час. Зрештою, Яків вирішив, 

що дозволить своїм синам взяти Веніямина й піти до Єгипту за поживою. 

Коли вони прибули до Єгипту вдруге, їх знову відвели до Йосипа. Йосип відразу 

зрозумів, хто це, і коли побачив з ними свого юного брата Веніяміна, то відчув таку 

радість, що просто розплакався. Але Йосип не хотів, щоб його брати бачили, що він 
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відчуває, тому він вийшов у іншу кімнату й сильно плакав. Потім він витер сльози з 

очей, умив обличчя й повернувся до своїх братів. 

Він велів своїм слугам приготувати вечерю, і потім вони всі разом їли. Але брати 

вважали, що Йосип – єгиптянин, а єгиптянину заборонено їсти за одним столом з 

представниками інших народів, особливо з євреями. Тому Йосип розпорядився, що 

їстиме за окремим столом. Бачите, він не був готовий повідомити своїм братам, що 

він їхній рідний брат, якого вони продали в Єгипет. 

Мабуть, це була дуже хвилююча вечеря! Можете собі уявити, як брати гадали, 

що з ними буде далі, і чому правитель єгипетськими запасами подає їм такі смачні 

страви? І можете собі уявити, скільки думок промайнуло в голові Йосипа, коли він 

пригадував усі свої переживання з тих пір, як брати продали його в Єгипет? 

Нарешті вечеря закінчилася, і всі уляглися на нічліг. Наступного ранку для братів 

був приготований ще один запас зерна, який вони повинні були взяти з собою в 

Ханаан. Знову кожному дали по повному мішку. Але на цей раз Йосип велів слузі 

взяти свою власну срібну чашу й покласти її в мішок Веніямина. 

Хіба це не дивно? 

Усі вони вирушили у зворотну путь у Ханаан, але не встигли відійти далеко, як 

за ними поспішили слуги Йосипа. Вони зупинили братів і пояснили, що у Йосипа 

вкрали срібну чашу. Звичайно, брати були впевнені, що не брали чашу, тому вони 

охоче зняли мішки з зерном з ослів і відкрили їх, щоб довести слугам Йосипа, що вони 

не крали чашу. 

Та коли підійшли до мішка Веніямина, там виявилася срібна чаша Йосипа. Як 

вони засмутилися! Вони так запевняли батька, що повернуть Веніямина, а тепер 

думали, що його триматимуть у в’язниці в Єгипті. 

Що вони могли зробити? А ось що, і я вважаю, що це було найкраще, що можна 

було зробити в обставинах, що склалися. Усі брати відразу ж повернулися до Йосипа 

і спробували пояснити йому, що вони не винні в тому, що трапилося. Йосип пояснив, 

що брат, у мішку якого знайшли срібну чашу, повинен буде залишитися з ним в 

Єгипті в якості бранця. Усім іншим, сказав він, буде дозволено повернутися додому. 

Але якраз цього вони й не хотіли, бо обіцяли батькові, що обов’язково повернуть 

йому Веніямина. 

Вони дійсно потрапили в біду, чи не так? Потім Юда, один із старших братів, 

дуже терпляче пояснив Йосипу, як жахливо важко буде їхньому бідному батькові, 

якщо Веніямина залишать у Єгипті. Він сказав Йосипу, що впевнений: якщо 

Веніямина не буде з ними, коли вони повернуться додому, батько помре від розриву 

серця. Хіба це не було б жахливо сумно? 
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Юда був дуже стурбований цим і запропонував залишитися в Єгипті, щоб 

зайняти місце Веніямина. Це був люблячий учинок, чи не так? Це дійсно означало, 

що Юда пропонував піти у в’язницю замість свого брата. Це свідчило про велику 

любов до брата. 

Це дуже втішило Йосипа, і він відіслав усіх єгиптян з кімнати й залишився з 

братами один. Тоді він упав ниць, заплакав перед ними і сказав: 

«Я Йосип, ваш брат!» 

Яке ж було їхнє здивування! Уявляю, як вони злякалися. Але Йосип сказав їм не 

боятися. Він сказав, що вони не повинні звинувачувати себе за те, що продали його в 

Єгипет, тому що Бог дійсно хотів, щоб він потрапив до Єгипту. Так, Бог хотів, щоб 

Йосип був у Єгипті й відповідав за запаси продовольства, щоб у всіх його братів і в 

їхніх сімей була їжа під час семирічного голоду. Хіба це не чудовий дух прощення? 

Брати Йосипа заздрили йому, але він не заздрив їм. Він не хотів карати їх за те, 

що вони зробили, тому сказав їм повернутися в Ханаан і привести батька, їхні сім’ї, 

всі їхні стада й отари в Єгипет. Він обіцяв, що дасть їм велику ділянку землі в тій 

частині країни, яка називається Гошен, де вони зможуть жити. 

Це був прекрасний учинок Йосипа щодо своїх братів. 

Таким чином сни Йосипа нарешті збулися. Тепер він був правителем над своїм 

батьком і над своїми братами, і не тільки правителем, але й їхнім спасителем. 

Оскільки він любив Бога і Бог допомагав йому, він зміг забезпечити їжею всю родину. 

У певному сенсі Йосип був подібний до Ісуса. Ісус прийшов сюди, на землю, так 

само, як Йосип відправився в Єгипет. Йосипа вкинули до в’язниці після того, як він 

прибув у Єгипет. І Ісус, прийшовши на землю, теж потрапив до в’язниці. 

Але вона була набагато гіршою, ніж та, в якій перебував Йосип. Ісус зійшов у 

могилу, велику в’язницю смерті. 

І як Йосип був звільнений із в’язниці та став правителем, так і Ісус був 

звільнений із в’язниці могили і теж стане великим правителем. Він – великий Цар, 

Який буде правити всією землею; і як Йосип давав їжу, щоб його народ міг жити, так 

і Ісус буде давати їжу, яка дасть життя всім на землі. Хіба це не чудово? І їжа, яку 

дасть Ісус, буде настільки поживною, що люди, які їстимуть її, житимуть вічно! Біблія 

називає її Хлібом життя. 

Тож хіба ми не раді, що Бог був такий добрий до Йосипа? І хіба ми не раді ще 

більше, що Бог так любить усіх, що послав сюди Ісуса, щоб дати їжу, яка дасть життя 

всім, хто його прагне? Дійсно, саме це мав на увазі Бог, коли сказав Аврааму, що Він 

планує дати благословення всім поколінням на землі. 
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ЗАПИТАННЯ 

• Чому братам Йосипа необхідно було приходити до Єгипту за їжею, і чи знали 

вони, що правитель Єгипту, який продавав їм їжу, був їхнім братом? 

• Ким був Веніямин, і чому його батько не хотів, щоб він ішов до Єгипту? 

• Чому Яків і вся його сім’я вирушили жити до Єгипту? 

 


